



DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE
URGENȚĂ

NESECRET
Exemplar unic
Nr. 4646725/RA
din 10.12.2020

DOAMNEI SILVIA-CLAUDIA MIHALCEA,
SECRETARUL GENERAL AL CAMEREI DEPUTAȚILOR

Stimată doamnă secretar general,

Vă transmitem alăturat:

- Ordinul Șefului Departamentului pentru Situații de Urgență nr. 4660337 din 10.12.2020 privind prelungirea carantinei zonale pentru municipiul Slobozia, județul Ialomița, având 6 file;

Vă rugăm să dispuneți publicarea acestuia în Monitorul Oficial al României, Partea I, în conformitate cu prevederile Legii nr. 202/1998 privind organizarea Monitorului Oficial al României¹. Redactarea actului respectă condițiile stabilite prin Ordinul secretarului general al Camerei Deputaților nr. 1.173/29.07.2018 privind procedurile publicării, republicării și rectificării, precum și ale publicării în numere speciale, cu tiraj limitat, a actelor în Monitorul Oficial al României².

Având în vedere faptul că reglementarea vizează instituirea unor măsuri de primă urgență, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini în vederea publicării ordinului în cauză cu celeritate.

Ordinele șefului Departamentului pentru Situații de Urgență sunt transmise în format electronic cu semnătură electronică certificată aparținând domnului Bârjovanu Mugur de la adresa de e-mail: mugur.barjovanu@mai.gov.ro, la adresa de e-mail: monitoruloficial@cdep.ro, adresă de la care vom primi, la transmitere, o confirmare automată.

Totodată, atașăm ordinul șefului Departamentului pentru Situații de Urgență în format "pdf" cu semnătura olografă.

Persoana în măsură să ofere relații cu privire la actul sus menționat este domnul dr. Călin Alexandru, director general al Direcției Generale Management Urgențe Medicale din Ministerul Afacerilor Interne, telefon 021.303.70.80, interior 11.935.

Plata se va face conform tarifelor în vigoare din contul nostru numărul RO 16 TREZ 23A610100203030X A.T.C.P.M.B. București.

Cu deosebită considerație,

SECRETAR DE STAT,
ȘEF AL DEPARTAMENTULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

DR. RAED ARAFAT



¹republicată, cu modificările și completările ulterioare

²republicat